
國立中興大學附屬高級中學  112 學年度   第一學期第一次期中考    高三數甲試題 

  命題教師：Derek 審題教師：Ting     

  班級：三年_____班 座號：__________ 姓名：_______________    試題共三頁，答案卡一張，答案卷一張 

※答案卡請用 2B鉛筆畫記，答案卷請用黑色或藍色原子筆作答，若資料遺漏導致無法判讀或批閱將扣成績五分 

第一部分：多重選擇題（占 24分） 

說明：第 1 題至第 3 題，每題有 5 個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案

區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得 8 分；答錯 1 個選項者，得 4.8 分；答錯 2 個選項者，得 1.6 分；答

錯多於 2 個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。 

1. 下列關於極限與導數的敘述哪些是正確的？ 

(1) lim
𝑥→0

 
cos 𝑥

𝑥
= 0       (2) lim

𝑥→0
 

|𝑥|

𝑥
 = 0     (3) lim

𝑥→0
 𝑥2 cos

1

𝑥
 = 0 

(4) 若 𝑓(𝑥) = 𝑥|𝑥|，則 𝑓′(0) = 0   (5) 若 𝑓(𝑥) = [𝑥]，則 𝑓′(√2) = 0 

2. 下列關於數列的敘述哪些是正確的？ 

(1) 若 < 𝑎𝑛 > 為收斂數列，則 


1n

na  為收斂 

(2) 數列 < 𝑎𝑛 > 中，若 lim
𝑛→∞

𝑎2𝑛 = 𝑟，則 lim
𝑛→∞

𝑎𝑛 = 𝑟 

(3) 數列 < 𝑎𝑛 >，其中 𝑎𝑛 = 𝑟𝑛，若 |𝑟| < 1，則 lim
𝑛→∞

𝑎𝑛 為收斂 

(4) lim
𝑛→0

(1 + 𝑛)
1

𝑛 = 𝑒，且 𝑒 為無理數，滿足 2 < 𝑒 < 3  

(5) 三數列 < 𝑎𝑛 >、< 𝑏𝑛 >、< 𝑐𝑛 >，其關係為 𝑎𝑛 ≤ 𝑏𝑛 ≤ 𝑐𝑛。 

    若 < 𝑎𝑛 > 及 < 𝑐𝑛 > 均為收斂數列，則 < 𝑏𝑛 >  必為收斂數列 

3. 下列關於函數的敘述哪些是正確的？ 

(1) 𝑦 = |sin 𝑥| + |cos 𝑥| 、 𝑦 = 3−|𝑥| 、 𝑦 = 𝑥4 + 𝑥2 + 2 ，以上三個函數皆為偶函數 

(2) 𝑦 = 10𝑥 以及 𝑦 = log 𝑥 兩函數互為反函數 

(3) 若函數滿足 𝑓(1) = 3，𝑓(2) = 5，則存在 1 < 𝑝 < 2 使得 𝑓(𝑝) = 4 

(4) 三實數 𝑎、𝑏、𝑐，設三次多項方程式 𝑓(𝑥) 且滿足 𝑓(𝑐) = 0 ，若 𝑎 < 𝑐 < 𝑏，則 𝑓(𝑎) × 𝑓(𝑏) < 0 
(5) 若函數 𝑓(𝑥) 在 𝑥 = 𝑎 滿足 lim

𝑥→𝑎
𝑓(𝑥) = lim

𝑥→𝑎+
𝑓(𝑥) = lim

𝑥→𝑎−
𝑓(𝑥) = 𝑓(𝑎)，則 𝑓′(𝑎) 存在 

第二部分：選填題（占 65分） 

說明：1.第A 至M 題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（4 – 43） 

2.每題答對得 5 分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。 

A. 若 lim
𝑛→∞

2𝑛+3𝑛

6𝑛
= 𝛼，







1 6

32

n
n

nn

= 𝛽，則 𝛼 + 𝛽 =
  ○ 4   

 ○ 5  
 。(化為最簡分數) 
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B. 設無窮等比級數 𝑆𝑛 = 0. 1̅ + 0. 03̅̅̅̅ + ⋯，則此級數和為
 ○ 6   ○ 7  

 ○ 8   ○ 9  
 。(化為最簡分數)  

C. 求極限值 lim
𝑛→∞

 
2𝑛−1 + 5 ∙ 3𝑛+1 − 6 ∙ 4𝑛−1

3∙2𝑛+1 − 4 ∙ 3𝑛−1 + 7 ∙ 4𝑛+1 
 =

 ○ 10   ○ 11  

 ○ 12   ○ 13  
 。(化為最簡分數) 

D. 設 𝑎、𝑏 為實數，已知 lim
𝑛→∞

( 
𝑛2+3𝑛

𝑛+1
+

𝑎𝑛2+𝑏𝑛

𝑛+2
 ) = 4 ，則數對 (𝑎, 𝑏) =  ( ○ 14   ○ 15   , ○ 16   )  。 

E. 設 𝑓(𝑥) 為三次函數且 lim
𝑥→−1

 
𝑓(𝑥)

𝑥+1
= −6，lim

𝑥→2
 

𝑓(𝑥)

𝑥−2
= −3，則 𝑓(3) = ○ 17   ○ 18   。 

F. 若 lim
𝑥→3

 
𝑥2−𝑎𝑥−12

𝑥2−(3+𝑏)𝑥+3𝑏
 = −

7

2
，則數對 (𝑎, 𝑏) =  ( ○ 19   ○ 20   , ○ 21   )  。 

G. 求極限值 lim
𝑥→4

 
√2+√𝑥−2

𝑥−4
=

 ○ 22   

 ○ 23   ○ 24  
 。(化為最簡分數) 

H. 已知函數 𝑓(𝑥) 滿足 𝑓(1) = 1，𝑓′(1) = 5，則 lim
𝑥→1

 
𝑓(𝑥3)−𝑓(1)

𝑥−1
= ○ 25   ○ 26   。 

I. 設函數 𝑓(𝑥) = {
𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏 , 𝑥 ≥ 2

 𝑥3         , 𝑥 < 2

，若 𝑓′(2) 存在，則數對 (𝑎, 𝑏) =  (○ 27   , ○ 28   ○ 29   ○ 30  )  。 
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J. 三次函數 𝑦 =
1

3
𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐，若函數圖形上以 (3, −3) 為切點的切線，其切線斜率最小，且此切線通過原點，則

數對 (𝑎, 𝑏, 𝑐) =  ( ○ 31   ○ 32   , ○ 33   , ○ 34   ○ 35  )  。 

K. 函數 𝑓(𝑥) =
3𝑥

cos 𝑥
，則 𝑓′(0) = ○ 36   。 

L. 若取 √7 的近似值 𝑎0 = 3，利用牛頓法及 𝑎0，求出 √7 的下一個近似值為 𝑎1，再利用牛頓法及 𝑎1，求出 √7 的下一

個近似值為 𝑎2，則 𝑎2 =
 ○ 37   ○ 38   ○ 39  

 ○ 40   ○ 41  
 。(化為最簡分數) 

M. 若 𝑎𝑛 = √1 + 2 + 3 + ⋯ + (𝑛 + 1) − √1 + 2 + 3 + ⋯ + 𝑛，則 lim
𝑛→∞

𝑎𝑛 =
○  42   

    ○ 43 
 。(化為最簡根式)  

第三部分：混合題（占 11分） 

說明： 1.第 1 題，答對得 3 分，請將答案畫記在答案卡之所標示的列號（44）。 

2.第 2 題，答對得 3 分，請將答案畫記在答案卡之所標示的列號（45–46）。 

3.第 3 題，答對得 5 分，請將過程及答案書寫在答案卷上，未在答案卷上作答者不予計分。 

 設等比級數 𝑆𝑛 = 𝑎 +
𝑎

𝑟
+

𝑎

𝑟2 +
𝑎

𝑟3 + ⋯ +
𝑎

𝑟𝑛−1，其中 𝑎、𝑟 為任意實數。 ( log 2 ≈ 0.3010，log 3 ≈ 0.4771 ) 

1. 當 𝑟 為下列哪個選項時，會使得 lim
𝑛→∞

𝑆𝑛 存在。(多選題，全對才給分) 

(1) (√2)
1

√2  (2) sin 75° cos 75°  (3) log 0.2   (4) log2023 2022   (5) log2 0.1 

2. 若 𝑎 = 9，𝑟 = 4，則 lim
𝑛→∞

𝑆𝑛 = 𝑆，其中 𝑆 = ○ 45   ○ 46   。(選填題) 

3. 承上題，若要使不等式 |𝑆 − 𝑆𝑛| < 10−8 成立，則最小正整數 𝑛 為多少？(計算題) 

 

 

＜試題結束，請記得檢查，並將答案作答在答案卡/卷上，祝考試順利＞ 
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國立中興大學附屬高級中學 112 學年度第一學期第一次期中考  高三數甲答案卷 

班級：三年____班 座號：_______ 姓名：__________________  計算題得分：_______ 

第三部分：混合題（占 11分） 

說明： 1.第 1 題，答對得 3 分，請將答案畫記在答案卡之所標示的列號（44）。 

2.第 2 題，答對得 3 分，請將答案畫記在答案卡之所標示的列號（45–46）。 

3.第 3 題，答對得 5 分，請將過程及答案書寫在答案卷上，未在答案卷上作答者不予計分。 

設等比級數 𝑆𝑛 = 𝑎 +
𝑎

𝑟
+

𝑎

𝑟2 +
𝑎

𝑟3 + ⋯ +
𝑎

𝑟𝑛−1，其中 𝑎、𝑟 為任意實數。 

( log 2 ≈ 0.3010，log 3 ≈ 0.4771 ) 

4. 當 𝑟 為下列哪個選項時，會使得 lim
𝑛→∞

𝑆𝑛 存在。(多選題，全對才給分) 

(1) (√2)
1

√2 (2) sin 75° cos 75° (3) log 0.2 (4) log2023 2022  (5) log2 0.1 

5. 若 𝑎 = 9，𝑟 = 4，則 lim
𝑛→∞

𝑆𝑛 = 𝑆，其中 𝑆 = ○ 45   ○ 46   。(選填題) 

6. 承上題，若要使不等式 |𝑆 − 𝑆𝑛| < 10−8 成立，則最小正整數 𝑛 為多少？(計算題) 

請使用黑色或藍色原子筆作答於框內 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



國立中興大學附屬高級中學 112 學年度  第一學期第一次期中考 高三數甲試題  

參考答案 敬請指正 

多選題 

1. 

3 4 5 

2. 

3 4  

3. 

1 2 

填充題 

A. 

3

2
 

 

B. 

11

72
 

 

C. 

−3

56
 

D. 

(−1,0) 

 

E. 

−8 

 

F. 

(−1,5) 

 

G. 

1

16
 

H. 

15 

 

I. 

 (8, −12) 

J. 

(−3,8, −9) 

K. 

3 

L. 

127

48
 

M. 

√2

2
 

   

混合題 

1. 1 5 

2. 12 

3. 16 

 


